Ahoj sedmaci,

tato prace je posledni, kterou budete v tomto Skolnim roce fesit. Je to takové souhrnné opakovani z celého
Skolniho roku. Odevzdavaji jen ti, co od 8. 6. nenastoupi do Skoly, a to do 16. 6. Dalsi dny uz budou uzaviené
zndmky, takze pfijimdm jen prace do 16. 6. (v tento den také). Ostatni budou ulohy fesit ve skole. Také se
pristi tyden ne webu objevi tabulka, kde uvidite, jaké prace mate a nemate splnéné. Ve muizete jesté do 16. 6.
odevzdat.

ULOHY:

1)

2)
3)
4)
5)
6)
7)

8)

9)

Maminka fekla: ,,Kdyz si, Terezko, usetii§ 50 K¢, tak ti zbyvajici dvé tietiny ceny knihy zaplatim.
Kolik stala kniha?

Z 240 zaku skoly se dvé tfetiny dopravuji do skoly autobusem. Kolik zakti chodi do Skoly pésky?
Zimni bunda stala 900 K¢&. Je zlevnéna o jednu pétinu ceny. Kolik K¢ stoji bunda po sleveé?

Ze 48 zaméstnanct jich 16 dojizdi. Jaka ¢ast zaméstnancii dojizdi?

V 7. tiid¢€ je 20 zakh. Dve pétiny tvoti chlapci. Kolik je ve tfidé€ divek?

Babicka méla 210 K¢. V potravindch utratila ¢tyfi sedminy penéz. Kolik ji zbylo?

Ve mésté zije ptiblizné 9 000 obyvatel. Dvé tfetiny bydli v domcich a zbytek na sidlisti. Kolik
obyvatel Zije v domcich a kolik na sidlisti?

Pan Kucera ujel z Olomouce do Brna jiz 120 km, coZ jsou Ctyfi pétiny z celkové cesty. Jaka je
vzdalenost mezi Olomouci a Brnem?

Lucie utratila 80 K¢ z kapesného, coz jsou dvé tietiny z celkového kapesného. Kolik ji zbylo?

10) Ve firmé pracuje 21 zen a zbyvajicich pét osmin tvoti muzi. Kolik je ve firmé celkem zaméstnanci?

11)

a) 56: (-28 +20)"

b) (56 —52) . (45 — 50)

0) (-25-15):(-5)

d) (=8) + (+63) : (-7)
e)5.(7)+4.(6)—10

) (15-9).(50—42)

2) —(25-29).(13-7)— (-10)
h) 59 — (=5).2 — (—6)

) 22-6.4+3

i) 56 +2.(14-20)

k) 100 —3.(-3 - 6)

) (50—15): (28 —35)
m)(—64):(—8) — (+36):9

n) [40: (7 —=12)]+[(-3 = 5): 4
0)25—[12— (4—9)] + 10
p) (8—10)+[12 — (—4):2]
Q [12: (6 —9)] + (10 — 20)



